

Блогнот. Нам нужна в школах эта грязь?

Обнаружилось, что родители не могут законно влиять на решения департамента образования, в том числе, в вопросах увольнения/не увольнения директора.

В середине декабря департамент образования без комментариев не продлил контракт Кашину Николаю Павловичу – директору лицея, в котором училась, в том числе, я. Все быстро сориентировались и громко заскандалили на всю страну, Кашину контракт продлили. Но только на год. Есть подозрение, что это просто «отсрочка казни» из-за скандала.

В 29 школа ситуация грустнее – там тоже не продлили контракт директору, и родители тоже раскрутили резонанс в поддержку – сходили во все возможные инстанции, бегали за мэром и губернатором, устраивали пикеты, поставили на уши СМИ.

Но их мало того, что не услышали – из-за них еще и собрали какое-то совещание в департаменте, на котором обсуждали, что это недопустимо, чтобы родители вмешивались в такие дела, и что нужно делать все возможное, чтобы впредь никаким родителям больше не приходило в голову вмешиваться.

Получается, по закону сейчас только от департамента образования - конкретного начальника департамента, зависит судьба директоров школ. И на это никак нельзя влиять.

Вдумайтесь в это.

Вдумайтесь, чем такая ситуация потенциально опасна для всего общества:

1. Родители не могут выбрать для ребенка школу – туда только по прописке принимают. На то, какой в школе директор, что он творит, тоже не могут повлиять. В вашей школе творится черти что? это не ваше дело.
2. На директора школы можно давить. В ЛЮБУЮ СТОРОНУ. Ведь только от одного человека в департаменте зависит, будет он работать или нет.

Например, в школах проходят выборы. Вряд ли директор может напрямую повлиять на исход (типа помочь фальсификации – хотя кто знает). Но и не нужно помогать напрямую, школа – место сбора людей из конкретного района.

Директору нужно просто правильно проводить в школе агитацию за правильного кандидата.

Нам нужна в школах эта грязь?

В ситуации с сегодняшними законами такое может происходить запросто - закон провоцирует эту ситуацию.

А еще директор, в свою очередь, может оказывать давление на учителей и родителей.

«Чего вы удивляетесь, что у вашего ребенка проблемы – вы сделали то, о чем мы вас просили?».

А повлиять по закону вы ни на что не можете. Бесполезно жаловаться в департамент – вас там не услышат. Проверено. Там никого не слышат. Потому что не обязаны слышать.

3. Можно в любую сторону промывать мозги детям, а если директор не хочет этим заниматься – поставят другого директора. Включат обработочку по Геббельсу, и каюк. А мы же не хотим, чтобы как в Украине, верно?;)))

По-моему, это не законы, а какая бомба замедленного действия, провоцирующая возможность возникновения многое чего однозначно опасного для нас всех.

Я считаю, что это недопустимо – когда родители не могут ни на что повлиять;

Также недопустимо, как закон, создающий ВОЗМОЖНОСТЬ ДАВЛЕНИЯ на директоров.

Я считаю, что родители должны иметь возможность обжаловать решения об увольнении директора, если они с ним не согласны.

И не с помощью бесконечных судов, которые, пока будут идти, дети уже из школы выпустятся – а с помощью какой-то простой и понятной процедуры.

Например, написали заявление, собрали нужное количество подписей и «отменили» решение или «приостановили» его до дальнейших разбирательств.

И точно также, если директор не устраивает – людям необходимо иметь в руках конкретный инструмент.

Не как сейчас - написали жалобу в департамент, а их там послали или проигнорировали;

А написали заявление, собрали подписи и ПО ЗАКОНУ ОБЯЗАНЫ СРАЗУ ОТРЕАГИРОВАТЬ;

А также подробно объяснить людям, по какой конкретной причине принято то или иное решение.

С внятными обоснованиями или доказательствами. И возможностью обжалования.

А то сейчас, выходит, государство прямым текстом говорит: «Вас не касается, что мы делаем с вашими детьми – это не ваше дело».

Замятин. «Мы». Или «Рассказ Служанки».

Я считаю, нужно сделать все возможное, чтобы изменить это, потому что родителей напрямую касается, что делают с их детьми;

Я считаю, что если нынешняя тоталитарная ситуация законна – значит, закон нужно изменить.



Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Леля Абу-Навас © Babr24 ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК № 7450 31.12.2018, 13:34

URL: <https://babr24.com/?ADE=184526> Bytes: 4630 / 4299 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Леля Абу-Навас.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)